
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-498

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Pesa de precisión Clase M1 de acero inoxidable

Descripción : Estuche individual incluido. Conforme a las recomendaciones de la OIML R-111. No incluye certificado

 DATOS TÉCNICOS
referencia tipo unidades por ref.

WM1B-001-001 1 g ± 1,0 mg 1
WM1B-002-001 2 g ± 1,2 mg 1
WM1B-005-001 5 g ± 1,5 mg 1
WM1B-010-001 10 g ± 2,0 mg 1
WM1B-020-001 20 g ± 2,5 mg 1
WM1B-050-001 50 g ± 3,0 mg 1
WM1B-100-001 100 g ± 5,0 mg 1
WM1B-200-001 200 g ± 10 mg 1
WM1B-500-001 500 g ± 25 mg 1
WM1B-1K0-001 1000 g ± 50 mg 1
WM1B-2K0-001 2000 g ± 100 mg 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

WM1B-001-001 0,000125 0,001   90160090 08434868053960
WM1B-002-001 0,000125 0,002   90160090 08434868053977
WM1B-005-001 0,0735 0,005   90160090 08434868053984
WM1B-010-001 0,0735 0,01   90160090 08434868053991
WM1B-020-001 0,0735 0,02   90160090 08434868054004
WM1B-050-001 0,0735 0,05   84239090 08434868054011
WM1B-100-001 0,0735 0,1   84239090 08434868054028
WM1B-200-001 0,14175 0,2   84239090 08434868054042
WM1B-500-001 0,27225 0,5   84239090 08434868054066
WM1B-1K0-001 0,443625 1   90160090 08434868054035
WM1B-2K0-001 0,768 2   84239090 08434868054059
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-498

 GENERAL INFORMATION

Product name : Precision weight, stainless steel, class M1

Description : Individual case included. According to OIML R-111 recommendations. Certificate not included

 TECHNICAL DATA
reference type pcs/pack

WM1B-001-001 1 g ± 1,0 mg 1
WM1B-002-001 2 g ± 1,2 mg 1
WM1B-005-001 5 g ± 1,5 mg 1
WM1B-010-001 10 g ± 2,0 mg 1
WM1B-020-001 20 g ± 2,5 mg 1
WM1B-050-001 50 g ± 3,0 mg 1
WM1B-100-001 100 g ± 5,0 mg 1
WM1B-200-001 200 g ± 10 mg 1
WM1B-500-001 500 g ± 25 mg 1
WM1B-1K0-001 1000 g ± 50 mg 1
WM1B-2K0-001 2000 g ± 100 mg 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

WM1B-001-001 0,000125 0,001   90160090 08434868053960
WM1B-002-001 0,000125 0,002   90160090 08434868053977
WM1B-005-001 0,0735 0,005   90160090 08434868053984
WM1B-010-001 0,0735 0,01   90160090 08434868053991
WM1B-020-001 0,0735 0,02   90160090 08434868054004
WM1B-050-001 0,0735 0,05   84239090 08434868054011
WM1B-100-001 0,0735 0,1   84239090 08434868054028
WM1B-200-001 0,14175 0,2   84239090 08434868054042
WM1B-500-001 0,27225 0,5   84239090 08434868054066
WM1B-1K0-001 0,443625 1   90160090 08434868054035
WM1B-2K0-001 0,768 2   84239090 08434868054059
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-498

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Poids de précision Classe M1 en acier inoxydable

Description : Coffret individuel inclus. Respecte les recommandations OIML R-111. Certificat non inclus

 DONNÉES TECHNIQUES
référence type unités par ref.

WM1B-001-001 1 g ± 1,0 mg 1
WM1B-002-001 2 g ± 1,2 mg 1
WM1B-005-001 5 g ± 1,5 mg 1
WM1B-010-001 10 g ± 2,0 mg 1
WM1B-020-001 20 g ± 2,5 mg 1
WM1B-050-001 50 g ± 3,0 mg 1
WM1B-100-001 100 g ± 5,0 mg 1
WM1B-200-001 200 g ± 10 mg 1
WM1B-500-001 500 g ± 25 mg 1
WM1B-1K0-001 1000 g ± 50 mg 1
WM1B-2K0-001 2000 g ± 100 mg 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

WM1B-001-001 0,000125 0,001   90160090 08434868053960
WM1B-002-001 0,000125 0,002   90160090 08434868053977
WM1B-005-001 0,0735 0,005   90160090 08434868053984
WM1B-010-001 0,0735 0,01   90160090 08434868053991
WM1B-020-001 0,0735 0,02   90160090 08434868054004
WM1B-050-001 0,0735 0,05   84239090 08434868054011
WM1B-100-001 0,0735 0,1   84239090 08434868054028
WM1B-200-001 0,14175 0,2   84239090 08434868054042
WM1B-500-001 0,27225 0,5   84239090 08434868054066
WM1B-1K0-001 0,443625 1   90160090 08434868054035
WM1B-2K0-001 0,768 2   84239090 08434868054059

www.labbox.com



 PHOTO PRODUIT

www.labbox.com



Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-498

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Peso di precisione Classe M1 in acciaio inox

Descrizione : Custodia individuale inclusa. Conforme alla raccomandazione OIML R-111. Certificato non incluso

 DATI TECNICI
referenza tipo unità per ref.

WM1B-001-001 1 g ± 1,0 mg 1
WM1B-002-001 2 g ± 1,2 mg 1
WM1B-005-001 5 g ± 1,5 mg 1
WM1B-010-001 10 g ± 2,0 mg 1
WM1B-020-001 20 g ± 2,5 mg 1
WM1B-050-001 50 g ± 3,0 mg 1
WM1B-100-001 100 g ± 5,0 mg 1
WM1B-200-001 200 g ± 10 mg 1
WM1B-500-001 500 g ± 25 mg 1
WM1B-1K0-001 1000 g ± 50 mg 1
WM1B-2K0-001 2000 g ± 100 mg 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

WM1B-001-001 0,000125 0,001   90160090 08434868053960
WM1B-002-001 0,000125 0,002   90160090 08434868053977
WM1B-005-001 0,0735 0,005   90160090 08434868053984
WM1B-010-001 0,0735 0,01   90160090 08434868053991
WM1B-020-001 0,0735 0,02   90160090 08434868054004
WM1B-050-001 0,0735 0,05   84239090 08434868054011
WM1B-100-001 0,0735 0,1   84239090 08434868054028
WM1B-200-001 0,14175 0,2   84239090 08434868054042
WM1B-500-001 0,27225 0,5   84239090 08434868054066
WM1B-1K0-001 0,443625 1   90160090 08434868054035
WM1B-2K0-001 0,768 2   84239090 08434868054059

www.labbox.com



 FOTO DEL PRODOTTO

www.labbox.com



Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-498

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Precisiegewicht Klasse M1 van roestvrij staal

Beschrijving : Individueel etui inbegrepen. Voldoet aan de OIML R-111 aanbevelingen. Bevat geen certificaat

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie type stuks per ref.

WM1B-001-001 1 g ± 1,0 mg 1
WM1B-002-001 2 g ± 1,2 mg 1
WM1B-005-001 5 g ± 1,5 mg 1
WM1B-010-001 10 g ± 2,0 mg 1
WM1B-020-001 20 g ± 2,5 mg 1
WM1B-050-001 50 g ± 3,0 mg 1
WM1B-100-001 100 g ± 5,0 mg 1
WM1B-200-001 200 g ± 10 mg 1
WM1B-500-001 500 g ± 25 mg 1
WM1B-1K0-001 1000 g ± 50 mg 1
WM1B-2K0-001 2000 g ± 100 mg 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

WM1B-001-001 0,000125 0,001   90160090 08434868053960
WM1B-002-001 0,000125 0,002   90160090 08434868053977
WM1B-005-001 0,0735 0,005   90160090 08434868053984
WM1B-010-001 0,0735 0,01   90160090 08434868053991
WM1B-020-001 0,0735 0,02   90160090 08434868054004
WM1B-050-001 0,0735 0,05   84239090 08434868054011
WM1B-100-001 0,0735 0,1   84239090 08434868054028
WM1B-200-001 0,14175 0,2   84239090 08434868054042
WM1B-500-001 0,27225 0,5   84239090 08434868054066
WM1B-1K0-001 0,443625 1   90160090 08434868054035
WM1B-2K0-001 0,768 2   84239090 08434868054059
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-498

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Prüfgewicht, Klasse M1, aus Edelstahl

Beschreibung : Individuelles Etui inbegriffen. Gemäß den Empfehlungen der OIML R-111. Zertifikat nicht inbegriffen.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Typ Stückzahl pro Artikel

WM1B-001-001 1 g ± 1,0 mg 1
WM1B-002-001 2 g ± 1,2 mg 1
WM1B-005-001 5 g ± 1,5 mg 1
WM1B-010-001 10 g ± 2,0 mg 1
WM1B-020-001 20 g ± 2,5 mg 1
WM1B-050-001 50 g ± 3,0 mg 1
WM1B-100-001 100 g ± 5,0 mg 1
WM1B-200-001 200 g ± 10 mg 1
WM1B-500-001 500 g ± 25 mg 1
WM1B-1K0-001 1000 g ± 50 mg 1
WM1B-2K0-001 2000 g ± 100 mg 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

WM1B-001-001 0,000125 0,001   90160090 08434868053960
WM1B-002-001 0,000125 0,002   90160090 08434868053977
WM1B-005-001 0,0735 0,005   90160090 08434868053984
WM1B-010-001 0,0735 0,01   90160090 08434868053991
WM1B-020-001 0,0735 0,02   90160090 08434868054004
WM1B-050-001 0,0735 0,05   84239090 08434868054011
WM1B-100-001 0,0735 0,1   84239090 08434868054028
WM1B-200-001 0,14175 0,2   84239090 08434868054042
WM1B-500-001 0,27225 0,5   84239090 08434868054066
WM1B-1K0-001 0,443625 1   90160090 08434868054035
WM1B-2K0-001 0,768 2   84239090 08434868054059
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